

HÍRCSOKOR

☑ **Kutya lökte le.** Gondatlanságból elkövetett súlyos testi sértés alapos gyanúja miatt indítottak eljárást az ellen az encs-függői férfi ellen, aki a kutuját nem zárta be, és az eb az utcán megtámadott egy kerékpáros asszonyt. A bicikliző nő elesett, és 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett.

☑ **Hétfévi házakat törtek fel.** Több miskolci hétfévi ingatlant is feltörtek a napokban Miskolc vonzáskörzetében. Az összkár több millió forintra tehető.

☑ **Lecsupaszított lakóhely.** A Bogács külterületén felállított lakókönténert az ismeretlen elkövetők szabályszerűen lecsupaszították. Lebontották róla az alumínium lemezekből álló burkolatot. Az okozott kár 100 ezer forint.

Forró olajba esett a gyerek

Ózd (ÉM – PT) – Az egyik arlói család konyhájában járkáló két éves kisgyerek fenékre esett, de hirtelen visítozásban tört ki. A lábas ugyanis, amibe a tűzhely mellett belepottyant, tele volt forró olajjal.

A minap bekövetkezett baleset után a gyereket kórházba szállították. Sérülései 8 napon túl gyógyulóak, ezért az édesanya ellen gondatlanságból elkövetett súlyos testi sértés alapos gyanúja miatt indítottak eljárást. Mint a nyomozás eddigi adataiból kiderült, az asszony a főzéshez használt forró olajat tartalmazó edényt a földre tette. Ebbe esett a gyereke.

Az alezredes feje fölé ugrott, majd álmra szenderült

Szerencs (ÉM – PT) – Az útra kiugró férfi széttárta kezét-lábát, mintegy megállásra szólítva fel a rendőrautót. A szolgálati kocsit motorházának tetejére felmászott, végigyalogolt rajta, majd egy hirtelen mozdulattal az utastér tetejére vetette magát. Bujdosó Ferenc alezreddessel, a Szerencsi



A halottat még nem találták

A Tiszalök–Tiszatardos között közlekedő kompról kedden sofőrrel együtt folyóba esett IFA teherautó felkutatása aznap eredményre vezetett, de a baleset áldozatává vált prűgyi gépkocsivezetőt nem találták meg. A járművet a 15 méteres meder aljáról a part közelébe vontatták traktorok segítségével, de a drótkötél többször is elszakadt, ezért tegnapra kellett halasztani a kocsit kiemelését. Szerdán a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport tagjainak segítségével ismét traktorokra akasztották a vontatókötelet és miután a mederben a kerék alól a bűvárok kimozdították az akadályozó köveket, immár sikerült partra vontatni a járművet. A helyszínen megszólaltattuk Szakolczai Sándor kompkészítőt, aki elmondta: nincs magyarázat, a teherautó vezető miért szállt be a vízi jármű közepén álló kocsiba, és indította be a motort. Ami a vesztét okozta, hiszen az IFA ekkor lődult neki. Fotó: Puskár Tibor

További képek: www.boon.hu

HIRDETÉS

Pannon GSM
előfizetés
Mobil 0040